



# OZNANILA

## ŽUPNIJE GALICIJA

21. maj 2023

<b>NEDELJA</b>	<b>7. VELIKONOČNA</b>
21.05.	<b>7.00</b> za farane <b>8.30</b> na Pernovem za +Karlja, rajne Lobnikar in Špeglič <b>10.00</b> za +Ivico in vse Videnškove
<b>Ponedeljek</b>	Marjeta
22.05.	<b>19.00</b> v dober namen in za zdravje
<b>Torek</b>	Socerb
23.05.	<b>19.00</b> za +Jožeta Podpečan, obl.
<b>Sreda</b>	Marija Pomagaj – zavetnica Slovencev
24.05.	<b>19.00</b> za +Jožefo in Alojza Podlesnik ter hčerko Anico
<b>Četrtek</b>	Beda Častitljivi
25.05.	<b>19.00</b> za +Franciško in Franca Glušič, obl.
<b>Petek</b>	Filip Neri
26.05.	<b>19.00</b> za +Konrada Novak, osmina
<b>Sobota</b>	Alojzij Grozde
27.05.	<b>08.00</b> za +Jožefo in Martina Reher
<b>NEDELJA</b>	<b>BINKOŠTI</b> (sklep velikonočnega časa)
28.05.	<b>7.00</b> za farane <b>8.30</b> na Pernovem za +Franca in Silvo Pečnik ter rodbini Pečnik in Štamol <b>10.00</b> za +Ferdinanda Novak, obl.

## 7. VELIKONOČNA NEDELJA



### EVANGELIJ

#### Oče bo povelil svojega Sina

Tisti čas je Jezus povzdignil oči proti nebu in dejal: »Oče, prišla je ura. Poveljaj svojega Sina, da Sin povelja tebe, kajti dal si mu oblast nad vsakim človekom, da bi dal večno življenje vsem, ki si mu jih dal. Večno življenje pa je v tem, da spoznavajo tebe, edinega resničnega Boga, in njega, ki si ga poslal, Jezusa Kristusa. Jaz sem te poveljal na zemlji s tem, da sem dokončal delo, ki si mi ga dal, da ga opravim. In zdaj me ti, Oče, poveljaj pri sebi z veličastvom, ki sem ga imel pri tebi, preden je bil svet. Razodél sem tvoje ime ljudem, ki si mi jih dal od sveta. Tvoji so bili, pa si jih dal meni in so se držali tvoje besede. Zdaj vedo, da je vse, kar si mi dal, od tebe; kajti besede, ki si mi jih dal, sem dal njim. Oni so jih sprejeli in resnično spoznali, da sem izšel od tebe, in verovali, da si me ti poslal. Jaz prosim zanje. Ne prosim za svet, temveč za tiste, ki si mi jih dal, ker so tvoji; in vse moje je tvoje, in kar je tvoje, je moje in poveljan sem v njih. Nisem več na svetu; oni so na svetu, jaz pa odhajam k tebi. Sveti Oče, ohrani jih v svojem imenu, ki si mi ga dal, da bodo eno kakor midva.«

## RESNIČNA SLAVA JE SLAVA LJUBEZNI

Molitev, ki smo jo danes slišali v evangelijskem odlomku, je Jezus izgovoril po zadnji večerji, ko »je dvignil oči proti nebu«. Jezus prosi za poveličanje, slavo, kar se zdi paradoksalno, glede na to, da je pred vrati trpljenje. O kateri slavi govori? Slava v Svetem pismu kaže na razodevanje Boga in je značilno znamenje njegove odrešilne navzočnosti med ljudmi. Sedaj je Jezus tisti, ki na dokončen način razodene Božjo navzočnost in zveličanje. In to naredi na veliko noč: dvignjen na križ je poveličan. Tu Bog končno razodene svojo slavo: odstrani zadnjo tančico in nas presune kakor nikoli prej. Odkrijemo, da je Božja slava v celoti ljubezen: čista, nora in nepredstavljiva ljubezen, onkraj vsake meje in brez mere.

Naj Jezusova molitev postane tudi naša. Prosimo Očeta, naj odstrani tančice z naših oči, da bi v teh dneh, medtem ko gledamo Križanega in vstalega, lahko sprejeli, da je Bog ljubezen. Kolikokrat si ga predstavljamo zgolj kot gospodarja in ne kot Očeta, kolikokrat o njem premišlujejo kot o sodniku, namesto kot o usmiljenem Rešitelju. Bog pa med veliko nočjo odstrani razdalje, ko se pokaže v ponižnosti ljubezni, ki prosi za našo ljubezen. Mi mu torej izkažemo slavo, ko vse, kar počnemo, živimo z ljubeznijo, ko vsako stvar počnemo iz srca, kakor za Njega. Resnična slava je slava ljubezni, ker je edina, ki daje svetu življenje. Seveda je ta slava nasprotna posvetni slavi, kar pomeni občudovanje, pohvale, odobravanje – ko sem jaz v središču pozornosti. Božja slava pa je popolnoma drugačna: nič aplavzov, nič občinstva. V središču nisem jaz, ampak drugi. Ob veliki noči vidimo, da Oče poveliča Sina, medtem ko Sin poveliča Očeta. Nihče ne poveliča samega sebe. Danes se lahko vprašamo: Za katero slavo živim? Za svojo ali za Božjo? Ali želim samo prejemati od drugih ali pa drugim tudi dajati?

Po: E. Mozetič

*Ko so prišli v mesto, so stopili v gornje prostore hiše, kjer so se zadrževali Peter in Janez, Jakob in Andrej, Filip in Tomaž, Bartolomej in Matej, Alfějev sin Jakob in Simon Gorečnik ter Jakobov sin Juda. Vsi ti so enodušno vztrajali v molitvi z ženami in z Jezusovo materjo Marijo in z njegovimi brati.* (Apd 1, 13–14)

Kdaj pa kdaj so kristjani tudi pretiravali s pobožnostjo do Marije in s tem na neki način že skoraj ogrožali brezpogojni monoteizem krščanstva.

V vseh cerkvah so prestolovali Marijini kipi, ki so pritegovali pozornost vernikov bolj kakor sam Križani in tabernakelj.

Na križiščih mestnih ulic, vaških cest in podeželskih poti so v Marijine kapelice prinašali sveže cvetje in molitve, polne bridkosti.

Pod temi »pretiravanji« se je skrivala instinktivna in naravna potreba, da bi se poleg Boga, ki so jim ga prikazovali samo kot moški lik, lahko obračali tudi na kakšno žensko božanstvo.

Če pustimo pretiravanja ob strani, kristjani ne moremo shajati brez razumne in uravnovešene pobožnosti do Marije. Kristjani tako ne moremo, da ne bi še naprej »enodušno vztrajali v molitvi iz Jezusovo materjo Marijo«. Brez Marijine navzočnosti bi bila vera neprepoznavna, kakor kašna zmaličena fotografija z veliko luknjo.

Brez Marije bi Cerkev, kakor družina brez matere, ne mogla spoznati in razodevati materinskega obličja Boga. V mesecu maju, ko se še posebej obračamo na Marijo pri šmarnični pobožnosti, ne pozabimo, da je ona naša priprošnjica pri Bogu. Bog je tisti, ki je nad vsem; Marija pa je naša priprošnjica, naša mati, ki nas objame in skupaj z nami enodušno vztraja v naši skupni molitvi.

Po: T. Lasconi, 365+1 dan s tebo

## **POMEMBNI DOGODKI PRED NAMI:**

**Sreda, 24. maj, ob 17.30.**

Spoved za prvoobhajance in njihove starše.  
Za starše bo tukaj g. Tone Šeruga iz Doma sv. Jožefa.

**Ponedeljek, 29. maj, ob 18.00.**

Spoved za birmance, njihove starše in botre.  
Za starše in botre bo prav tako tukaj g. Tone Šeruga.

**Četrtek, 1. junij, ob 19.00.**

Začetek devetdnevnice za birmance, ki bo vedno ob 19. uri.  
Seveda k devetdnevnici lepo vabljeni tudi starši, botri in drugi.  
Prvi dan bo med nami **g. Rok Metličar**, generalni vikar naše škofije, ki je prejšnja tri leta bil v naši župniji birmovalec.

**Sreda, 7. junij, ob 18.00.**

**Srečanje birmancev z g. škofom.**

Srečanje in **pogovor** z birmanci bo **ob 18. uri** – ob navzočnost staršev in botrov. Lepo vabljeni tudi drugi, saj je birmancev le 11 in torej ne bo gneče v cerkvi.

Po tem pogovoru bo sv. maša **ob 19. uri**. Med mašo bo **g. škof v spovednici na razpolago za spoved**.

**Sobota, 10. junij, ob 10.00.**

**SLOVESNOST SVETE BIRME.**

**Nedelja, 11. junij, ob 10.00.**

**SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA.**